

НОВОСТЬ

24.09.2011

В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ БЫЛА ОСВЯЩЕНА НОВАЯ  
ЦЕРКОВЬ, ПОСТРОЕННАЯ В РАМКАХ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ  
ПРОГРАММЫ ОАО «ЛУКОЙЛ»

Строительство Крестовоздвиженской церкви в селе Чернуха Нижегородской области осуществлялось в рамках долгосрочной благотворительной программы по восстановлению центров духовной культуры, которую ОАО «ЛУКОЙЛ» реализует в регионах присутствия. Церковь построена попечением уроженца села Евгения Люлина – директора ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ».

24 сентября Архиепископ Нижегородский и Арзамасский Георгий провел чин архиерейского освящения.

В церемонии приняли участие попечители и благотворители, коллеги Евгения Люлина из Москвы, Нижнего Новгорода, Волгограда, Перми, представители областного правительства, депутаты Законодательного Собрания, руководители органов местного самоуправления районов Нижегородской области. На площади перед церковью собрались жители Чернухи и окрестных сел, многочисленные гости из других районов области. Те, кто не сумел поместиться на литургии в небольшом храме, могли наблюдать трансляцию богослужения на большом экране рядом с церковью.